Sekisui kasei Co., Ltd.

July 13, 2020

Investor and Public Relations Department

Odakyu Dai-Ichi-Life Bldg. 2-7-1 Nishi-Shinjuku, Shinjuku-ku, Tokyo 163-0727, Japan

TEL: +81-(0)3-3347-9711 E-mail: ir_pr@sekisuikasei.com

Established "SKG-5R STATEMENT" with the aim of realizing a sustainable society

Sekisui Kasei Co., Ltd. established the "SKG-5R STATEMENT", which declares its activities and goals aiming of realizing a sustainable society.

1. Background

In our medium-term management plan (Make Innovations Stage-II), we have set "Contribution to a sustainable society" as an important management issue. We have formulated "SKG-5R STATEMENT" to commit our goals and efforts to stakeholders including the global environment.



SKG-5R STATEMENT booklet

2. Overview of "SKG-5R"

"SKG-5R" is our core activity aimed of realizing a sustainable society. It is a combination activity of 3Rs (Reduce, Reuse, Recycle) and 2Rs (Replace, Re-create) by our unique technologies.

3. "SKG-5R" target

We have set two goals to be achieved by 2030. We will promote the "SKG-5R" to achieve our goals and contribute to the Sustainable Development Goals (SDGs).

4. Toward to be an "Environmental Leading Company"

Through "SKG-5R", we aim of the realization for a sustainable society and become an "Environmental Leading Company". will show you the progress through our website or integrated report.



Sustainable Star Products*

Products registrations: more than 100 products.

Sales ratio: more than 20%

*Our products with extremely high environmental contribution are called "Sustainable Star Products".

CO₂ Emissions 27% reduction

5. URL SKG-5R STATEMENT "PDF"

http://www.sekisuikasei.com/en/csr/csr-foundation/csr-consideration/environment/skg-5r/

^{* &}quot;SKG" is an initialism for Sekisui Kasei Group.